

PON 6.5.	Irenej, Dominik Savio	18:00	Č.s. Emilija Ajdučić * Ana gd., Željko Pasariček, Josipa Klenovšak
UTO 7.5.	Duje, Flavije	18:00	Vilma Grilec* ob. Belačić * Cvjeta Korbar * Ivan gd. Štefanija, Josip Smrkulj, Ruža, Dragutin Ružak
SRI 8.5.	BDM Posred. milosti	18:00	Ivan, Jagica Rukljač * Velimir Jug
ČET 9.5.	Beata, Mirna	17:30 18:00	KLANJANJE Manda Gorupić gd., Franjo Filipčić * Rozalija, ob. Papeš * Stjepan Hohnjec
PET 10.5.	Bl. Ivan Merz	18:00	Vilma Grilec
SUB 11.5.	Mamerto, Franjo	17:30 18:00	Sveta misa: Pavao, Viktorija Krivec * Rozalija Mikulić gd. * Josipa Varjačić * gd. smrti jedne osobe * Bernarda gd., ob. Šorša Vjenčanje: Kolar—Golubić Misa na nakanu: Marijan Golubić, Slavica Šoštko
NED	Župna crkva	7:30 8:00	Pobožnost svete krunice Franjo Burić gd. * Pepica Lugarić
ČETVRTA USKRSNA NED.	Mala Erpenja	9:30	Na nakanu
Blaženi Leopold Mandić	Župna crkva	10:30 11:00	Pobožnost svete krunice ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
12.5.	Župna crkva	18:00	Stjepan, Josip, Božena Korbar * Andrija, Ljubica, August Leskovar * ob. Glas i Ružak, Josip, Jožica, Ankica Glas, na čast sv. Valentinu i Josipu i na čast Imenu Isusovu i Majci Božjoj Bistričkoj * Josip Pleše, ob. Starešinić i Škrebilin * Augustin Vardijan * Antun, Dragica, Zvonko Glas, Josip, Štefica, Ivan Golubić, ob. Ane Tkalčević, ob. Stančić, Radoslav, Dragica, Marija, ob. Burić, Ivan, ob. Rajković

PRVA PRIČEST—19. svibnja 2019.; SVETA POTVRDA—1. lipnja 2019.

VJERNONAUK ZA PRVOPRIČESNIKE

utorkom u 16:00h i subotom u 8:30h.

VJERONAUK ZA KRIZMANIKE: utorkom u 17:00h i subotom u 9:30h.

ŽUPNI SUSRETI:

Četvrtak, 19:00—proba mješ. zbora

Petak, 19:00—susret mladih

Subota, 11:00—susret ministranata

Subota, 11:00—proba dječjeg zbora

Subota, 19:00—proba zbora mladih

SUSRETI ZA KRŠTENJE:

Utorak, **14. i 28 svibnja** te
4. lipnja.

Susreti se održavaju **u župnom
dvoru s početkom u 19 sati.**

*Molimo roditelje da sa sobom done-
su kopiju rodnog lista djeteta. Hvala!



MOB. ŽUPNIK:
Pregrada 091/381– 6210

Župni list

**Rkt. Župe
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel**

BR.:313/2019

05.05.2019.



MOB. ŽUPNIK:
Kostel 099/414-1929

TREĆA USKRSNA NEDJELJA

Čitanje svetog Evandjelja po Ivanu

U ono vrijeme: Isus se ponovno očitova učenicima na Tiberijadskome moru. Očitova se ovako: Bijahu zajedno Šimun Petar, Toma zvani Blizanac, Natanael iz Kane Galilejske, zatim Zebedejevi i još druga dva njegova učenika. Kaže im Šimun Petar: »Idem ribariti.« Rekoše: »Idemo i mi s tobom.« Izađoše i uđoše u lađu, ali te noći ne uloviše ništa. Kad je već svanulo, stade Isus na kraju, ali učenici nisu znali da je to Isus. Kaže im Isus: »Dječice, imate li što za prismok?« Odgovoriše mu: »Nemamo.« A on im reče: »Bacite mrežu na desnu stranu lađe i naći ćete.« Baciše oni i više je ne mogoše izvući od mnoštva ribe. Tada onaj učenik kojega je Isus ljubio kaže Petru: »Gospodin je!« Kad je Šimun Petar čuo da je to Gospodin, pripaše si gornju haljinu, jer bijaše gol, te se baci u more. Ostali učenici dođoše s lađicom vukući mrežu s ribom jer ne bijahu daleko od kraja, samo kojih dvjesto lakata. Kad iziđu na kraj, ugledaju pripremljenu žeravicu i na njoj pristavljenju ribu i kruh. Kaže im Isus: »Donesite ribâ što ih sada uloviste.« Nato se Šimun Petar popne i izvuče na kraj mrežu punu velikih riba, sto pedeset i tri. I premda ih je bilo toliko, mreža se ne raskinu. Kaže im Isus: »Hajde, doručkujte!« I nitko se od učenika ne usudi upitati ga: »Tko si ti?« Znali su da je Gospodin. Isus pristupi, uzme kruh i dade im, a tako i ribu. To se već treći put očitova Isus učenicima pošto uskrsnu od mrtvih. **Riječ Gospodnja.**

Uz Evandjelje:

Isusovo uskrsnuće je temelj kršćanstva. Najbolje to argumentira sv. Pavao kada odlučno tvrdi: „Ako pak Krist nije uskrsnuo, uzalud je doista propovijedanje naše, uza-lud i vjera vaša“. Najraniji novozavjetni spisi, a time i najbliži vremenu Isusove muke, smrti i uskrsnuća, svakako su Pavlove poslanice, u kojima nalazimo brojne vjeroispovijedne formule kojima su prvi kršćani izražavali svoju vjeru u Isusa Krista - raspetoga i uskrsloga. Najpoznatija je: „Doista, predadoh vam ponajprije što i primih: Krist umrije za grijeha naše po Pismima; bi pokopan i uskrišen treći dan po Pismima“. Ova predaja koja je starija čak i od Pavlovih poslanica uključuje i popis onih kojima se Uskrsli ukazao: Petru, dvanaestorici, 500 braće zajedno, Jakovu i svim apostolima. U ovaj popis Pavao na kraju stavlja i samoga sebe: „Najposlije, kao nedonoščetu, ukaza se i meni.“ Isusovo

uskrsnuće je za učenike bila potpuna novost kojoj se ni u snu nisu nadali. Najbolji primjer njihovog stanja poslije Isusove smrti su dvojica učenika na putu u Emaus koji se razočarani vraćaju svom prethodnom životu kao i učenici kod Ivana kada zajedno s Petrom idu ribariti. U oba slučaja Uskrsli se objavljuje svojim učenicima u trenutku kada mu se najmanje nadaju. Učenici ga odmah niti ne prepoznaju. Uskrsli posjeduje tijelo koje međutim više nije ograničeno zakonima prostora i vremena. On je onaj isti kao i prije, ali opet novi jer je ušao u drukčiji način postojanja. Židovi Isusovog vremena su doduše vjerovali, premda ne svi, u uskrsnuće mrtvih, ali u posljednji dan. Međutim da netko uskrsne već treći dan nakon smrti dok još teče ljudska povijest bilo je nezamislivo. Isus je uskrsnućem već ušao u eshatološku stvarnost. U evanđelju današnje, treće vazmene nedjelje, glavno lice je sv. Petar. Sve se vrti oko njega. Petar je onaj koji kaže ostalim apostolima: „Idem ribariti.“ Ivan apostol je prvi prepoznao Isusa te je rekao Petru: „Gospodin je!“ Na te Ivanove riječi Petar se bacio odmah u more želeći što prije do Gospodina. Nakon silnog ulova ribe i Kristove molbe da mu donesu od ribe koju su ulovili baš na Isusovu riječ, Petar prvi ide izvući mreže s puno velikih riba. I kada su se nasitili hranom koju im je Isus pripremio, Isus se obraća samo Petru s pitanjem: „Šimune, sine Ivanov, ljubiš li me?“ Tri puta isto pitanje Isus upućuje Petru. Tri puta Petar odgovara Isusu: Da, Gospodine. Ti znaš da te ljubim. A na Petrove odgovore Isus kaže jedanput: Pasi janjce moje, a dvaput: Pasi ovce moje. Poznavajući Petrovo ponašanje, posebno u vrijeme Isusovog uhićenja, mučenja i suđenja pred Herodom i Pilatom, Petrova bijega kod Isusove smrti, uvijek se i opet postavlja pitanje: Zašto je baš Petar izabran? Zašto je Petar prvi? U najtežim Isusovim životnim situacijama Petar je pokazivao sve svoje ljudske slabosti. Naravno, pokazivao je Petar i svoju privrženost Isusu i to često i pred svima govoreći: Ti si Krist, Mesija, Sin Boga živoga... Ako treba za tebe ću, Gospodine, i život svoj položiti... Možda bi Petar i ovdje najradije poletio zrakom do Gospodina, te kao što je gorko oplakivao svoje zatajenje isto tako bi sada žarko zagrlio uskrsloga Gospodina. Današnja evanđeoska priča o Kristovu uskrsnuću i njegovom objavljivanju učenicima na obali Genezaretskog jezera, pokazuje da je Bog s čovjekom u svim njegovim životnim okolnostima. Vidimo iz ove priče da se Bog objavljuje u našem svagdanu, kod našeg posla bili mi ribari, učitelji, žena ili muškarac. Bog je s čovjekom, pa i onda kada pokazujemo naše ljudske slabosti i našu sumnju. Krist gradi svoju Crkvu na ljudima i pored svih naših slabosti. Krist je sa svakim od nas, ma kako slabi bili, samo ako ga ljubimo. Zvao se papa, Benedikt – profinjeni i ekselentni intelektualac, ili jednostavni – papa Franjo. Krist je s jednim i s drugim samo ako ga ljube. Jer koliko god Crkva bila slaba i grešna, njezin je temelj svet i njezina glava je sveta, a temelj i glava je uskrsli Krist i za Magdalenu, i za Tomu i za Petra, kao i za Benedikta i za Franju, za tebe i za mene. Možemo li mi prepoznati Isusa u našem svakidašnjem životu, u našem poslu ili smo toliko zaokupljeni sobom i našim stvarima da Ga ne prepoznamo? A Gospodin je u siromahu, u nemoćnoj starici ili starcu, u zaigranom i zdravom ali i u bolesnom djetetu, u radniku bez

posla i plaće, u svakoj ljudskoj nevolji kao i u svakom našem ljudskom uspjehu, odnosno „dobrom ulovu ribe.“ On je tu pored nas. Jesmo li spremni kao Petar baciti „naše mreže“ na drugu stranu na Isusovu riječ, tj. odreći se svojih navika, posebno onih grešnih i biti ljudi vjere i ljubavi? Petar je obilato nagrađen. Mreže su na Isusovu riječ bile pune. Jesmo li spremni uskočiti u vodu iz svojih sigurnih stolica i brodica da bi što prije došli do Gospodina kao što je to učinio Petar? Što bi mi odgovorili Isusu na njegovo pitanje: Ljubiš li me Ivane, Ivana, Marko, Josipe, Eva, Filipe? Jesmo li spremni reći: Da, Gospodine, ti znaš da te ljubim!?

***POKOPANI PROTEKLI TJEDAN**

Biserka Presečki r. Strabić: rođ. 25.6.1953. u Cigrovcu, stan: Krapina, Zdravko Presečki–suprug. Umrla: 27.4.2019., pokopana 30.4.2019. u Pregradi.

Suprugu Zdravku i kćeri Ivani te obitelji izražavam sućut.

Pokoj vječni daruj joj Gospodine, a za sve dobro što je za ovozemaljskog života činila nagradi je u Vječnosti.

***SAKRAMENT ŽENIDBE SKLAPAJU**

Mario Kolar: sin Stjepana Kolar i Ivančice r. Šoštarko, stan: Kolarija 52/1

Marija Golubić: kći Marijana Golubić i Jasminke r. Petek, stan: M. Gupca 1
Sakrament ženidbe sklapaju 11.5.2019. u Pregradi.

Susret roditelja ovogodišnjih prvopričesnika

U utorak, **7. svibnja 2019 u 16:00 sati** je susret za roditelje prvopričesnika. To je **posljednji** dogovor o proslavi Prve svete pričesti.

Susret je u vjeronaučnoj dvorani.

Posebna događanja u nadolazećem razdoblju

- **Susret mladih u Zagrebačkoj katedrali**—12. svibnja 2019.
Pozivam srednjoškolce i studente da se prijave zbog organizacije prijevoza.
- **Hodočašće u Bleiburg**—18. svibnja 2019.
Zainteresirane pozivam da se prijave radi organizacije prijevoza.
- **Hodočašće na Svete Gore u Sloveniji** – 25. svibnja 2019.
Misa u 18:00 sati
- **Hodočašće u Macelj** - 2. lipnja 2019.
U 16:00—križni put; u 17:00 sveta misa
- **Spomen na Dan stradanja u Bistrici ob Sotli**—9. lipnja 2019.
Molitva na groblju u Bistrici ob Sotli u 16:30 sati, sveta misa u Kumrovcu u 17:00 sati